「個人情報等のお取扱いについて」の改定について

池田泉州TT証券株式会社

2025年6月25日改定

(下線部改定)

新

旧

個人情報等のお取扱いについて

池田泉州 TT 証券(以下「当社」といいます)は、利用者のお客さまが安心して当社のサービスをご利用いただけるよう、個人情報保護方針(プライバシーポリシー)に基づき、お客さまの個人情報および個人番号(以下「個人情報等」といいます)の取扱いに細心の注意を払っております。当社における個人情報等のお取扱いについて、以下に公表いたします。なお、金融商品取引業等に関する内閣府令等により、政治的見解、信教(宗教、思想及び信条をいう)、労働組合への加盟、人種及び民族、門地及び本籍地、保健医療及び性生活、並びに犯罪歴に関する情報その他の特別な非公開情報は適切な業務の運営その他の必要と認められる目的以外の目的に利用・第三者提供いたしません。

また、以下の4の事業内容において、以下の2の利用目的を変更した場合は、変更された利用目的について、お客さまに通知、または公表致します。

- 1. 個人情報取扱事業者の名称、住所及び代表者 池田泉州TT証券 株式会社 大阪府大阪市北区豊崎三丁目2番1号 代表取締役 栗田 宗春
- 2.~4. (現行どおり)
- 5. 共同利用
- (1) (現行どおり)

【株式会社池田泉州ホールディングス・グループとの共同利用】 株式会社池田泉州ホールディングス・グループは総合的金融サービスのご提供等のために、お客さまの情報を以下のとおり共同利用します。

A.~C. (現行どおり)

D.共同利用を行う個人データの管理について責任を有する者の名称、住所、及び代表者 株式会社池田泉州ホールディングス 大阪府大阪市北区茶屋町 18-14 取締役代表執行役社長 阪口 広一

個人情報等のお取扱いについて

池田泉州 TT 証券(以下「当社」といいます)は、利用者のお客さまが安心して当社のサービスをご利用いただけるよう、個人情報保護方針(プライバシーポリシー)に基づき、お客さまの個人情報および個人番号(以下「個人情報等」といいます)の取扱いに細心の注意を払っております。当社における個人情報等のお取扱いについて、以下に公表いたします。なお、金融商品取引業等に関する内閣府令等により、政治的見解、信教(宗教、思想及び信条をいう)、労働組合への加盟、人種及び民族、門地及び本籍地、保健医療及び性生活、並びに犯罪歴に関する情報その他の特別な非公開情報は適切な業務の運営その他の必要と認められる目的以外の目的に利用・第三者提供いたしません。

また、以下の4の事業内容において、以下の2の利用目的を変更した場合は、変更された利用目的について、お客さまに通知、または公表致します。

1. 個人情報取扱事業者の名称、住所及び代表者 池田泉州TT証券 株式会社 大阪府大阪市北区豊崎三丁目2番1号 代表取締役 <u>井上 基</u>

2.~4. (省略)

- 5. 共同利用
- (1) (省略)

【株式会社池田泉州ホールディングス・グループとの共同利用】 株式会社池田泉州ホールディングス・グループは総合的金融サービスのご提供等のために、お客さまの情報を以下のとおり共同利用します。

A.~C. (省略)

D.共同利用を行う個人データの管理について責任を有する者の名称、住所、及び代表者 株式会社池田泉州ホールディングス 大阪府大阪市北区茶屋町 18-14 代表取締役 鵜川 淳